

298 896 • Grashoek Keylon Red P Kjell Red PP x Eragon P x Tequilla • aAa: 654



- Neue Kuhfamilie
- Hornloser Bulle mit viel Breite
- Stark nachgefragter aAa-Code 654
- 📥 🛮 Ideale Kühe für den Liegeboxenstall
- Hoch und fest aufgehängte Euter



Grashoek Lonka 74 Mutter von Keylon Red P



Farbe

DIE PRAXIS BEWEIST ES!

BULLENINFO

Name Grashoek Keylon Red P

RB

Ohrmarken Nr. NL 687034004

DHV Nr. 298 896

PFW code A aAa Code 654

Blutlinie 100% HF

Geburtsdatum 2023-10-20

Tragezeit 279

Kappa-Casein AB

Beta-Casein A1/A1
Kuhfamilie Lonka

Farbe der Dose Geel



Seine genetische Hornlosigkeit und der seltene aAa Code 654 dürften eine einzigartige Kombination darstellen. Außerdem stammt Grashoek Keylon Red P aus einer Familie, die sich hinsichtlich der Nutzungsdauer und des Exterieurs stark hervorhebt. Seine Mutter Lonka 74, die exzellente derzeitige Sechstkalbskuh von Eragon, produziert mit eindrucksvoller Leichtigkeit. Sie brachte bereits zwei Töchter zur Welt, die in ihrer Zweitlaktation mit dem Höchstwert VG 89 klassifiziert wurden! Beide Töchter geben ein Ebenbild ihrer Mutter ab. Keylon Red P weist ebenfalls viele Gemeinsamkeiten mit seiner Mutter auf. Keylon Red P passt besonders gut auf Kühe, die Kraft und Kapazität benötigen. Damit bildet er eine stark nachgefragte Bereicherung unseres Hornlosigkeitssegments.